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Μ
ετά από κάτι περισσότερο από δύο

χρόνια, το CX-7 περνά από την πρώ-

τη του ανανέωση, που αφορά κυρίως

τον αισθητικό τοµέα, τουλάχιστον

στη βενζινοκίνητη έκδοση. Αν είσαι παρατηρητι-

κός από εµπρός, µπορείς να διακρίνεις τον επα-

νασχεδιασµένο προφυλακτήρα µε τη µεγαλύτερη

και διαφορετική γρίλια, που την περιβάλλει χρώ-

µιο, ενώ οι προβολείς οµίχλης έχουν αλλάξει σχή-

µα. Οι διαστάσεις του αµαξώµατος παραµένουν ί-

διες, ενώ ανάλογες µε το εµπρός µέρος είναι οι

αλλαγές και στο πίσω. Ο αέρας της ανανέωσης εί-

ναι πιο έντονος στο εσωτερικό, όπου το ταµπλό έ-

χει ανασχεδιαστεί στο µεγαλύτερο µέρος του, µε

βελτιωµένης ποιότητας υλικά. Στο µέσο του τα-

µπλό ξεχωρίζει η διπλή οθόνη (πολλαπλών λει-

τουργιών, συστήµατος πλοήγησης µε ελληνικούς

χάρτες), ο νέος πίνακας οργάνων και το νέο τριά-

κτινο τιµόνι.

ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΠΟ
Σχετικά µε την γκάµα των κινητήρων, στη βενζινο-

κίνητη έκδοση υπάρχουν µικρές αλλαγές, που

βελτιώνουν κυρίως την εκποµπή ρύπων (πληροί

το Euro5) και την κατανάλωση καυσίµου. Βέβαια,

µην περιµένετε να δείτε θεαµατικές αλλαγές, α-

φού το υπερτροφοδοτούµενο µοτέρ των 2,3 λί-

τρων µε τους 260 ίππους προσφέρει εκρηκτικές

επιδόσεις και καταπίνει ανάλογες ποσότητες βεν-

ζίνης (στην Εγνατία Οδό το οικονοµόµετρο «γύρι-

ζε» κοντά στα 16 λίτρα / 100 χλµ.). 

To ενδιαφέρον στρέφεται στον νέο diesel των 2,2

λίτρων, που αποδίδει 173 ίππους και χάρη στο σύ-

στηµα SCR (το Selective Catalytic Reduction ψε-

κάζει διάλυµα αµµωνίας adBlue πριν τον καταλύ-

τη) καταφέρνει να πληροί τις εκποµπές Euro5. Οι

υπόλοιπες βελτιώσεις που έχουν γίνει στο «νέο»

CX-7 έχουν να κάνουν µε τη βελτίωση της δυ-

σκαµψίας του πλαισίου κατά 5%, την αλλαγή των

αµορτισέρ µε καινούργια και την περαιτέρω µεί-

ωση του θορύβου που φτάνει στην καµπίνα. 

Τέλος, να πούµε πως το ανανεωµένο CX-7 έχει ή-

δη ξεκινήσει να διατίθεται, όλες οι εκδόσεις συν-

δυάζονται µε µηχανικό κιβώτιο έξι σχέσεων, ενώ

για την ευρωπαϊκή αγορά δεν προβλέπεται αυτό-

µατη έκδοση. ❚ ❙❘

MAZDA CX-7 2010
Λανθάνουσα ανανέωση...

To ιαπωνικό crossover περνά από το πρώτο του facelift και συνεχίζει 
ανανεωµένο την πορεία του...
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ΕΚ∆ΟΣΕΙΣ: 2.3 DISI/2.2 Turbo Diesel 

ΙΣΧΥΣ: 260/173 ίπποι

ΡΟΠΗ ΣΤΡΕΨΗΣ: 38,7 χλγµ./ 40,8 χλγµ.

0-100 χλµ./ώρα: 8,2’’/ 11,3’’

ΤΕΛΙΚΗ ΤΑΧΥΤΗΤΑ: 211/200 χλµ./ώρα

Πότε έρχεται: διατίθεται ήδη

Πόσο κάνει: από 41.990/38.990 €
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